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Порука Митрополита Атанасија на почетку 
Божићног поста
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На почетку Божићног поста, у петак 28. новембра Његово 
високопреосвештенство Архиепископ и Митрополит милешевски г. Атанасије 
упутио је, из манастира Милешеве, свим верним православним хришћанима 
пастирску поруку у којој је, између осталог, рекао: – Пред нама је веома 
важан задатак. С правом се даје највећи значај Васкршњем посту али, чинећи 
то, многи некако превиђају значај Божићног поста, а он је веома битан. Они 
који су отпочели Божићни пост имају циљ пред собом, а то је да остваре један 
најважнији сусрет, сусрет са Богом.

– Ми који се држимо заједнице, једне свете, саборне и апостолске цркве, за 
нас је битно да имамо стално на уму та два најбитнија појма, предвођење и 
саображавање Предводитељу. Ми смо у Цркви, једној, светој, саборној и 
апостолској, Богом предвођени и усаглашавамо се вољи Његовој, откривеној, 
саопштеној нама, у Светом Јеванђељу.

– Ми желимо да се Његов божански пројекат оствари на земљи. Зато читамо 
ону најскладнију, најсавршенију молитву коју нам је Господ Христос 
саопштио, дао, како да се односимо према Оцу небескоме, како да се 
односимо према другим људима, како да се односимо према целој Божијој 
творевини. То је откривено у оној молитви Господњој, нарочито.

– Ако бисмо се овога држали онда би овај свет поново дошао у склад, и овај 
магловити, потрешени ратовима, људском похлепом, дошао би поново у једно 
здраво стање, ако бисмо овај Христов концепт прихватили и по њему се 
управљали.

– Желимо да позовемо све да нам сваки дан буде корачање, ближе сусрету са 
Богом. Да толико постане наш однос са Богом близак да можемо, попут 
апостола Павла, рећи: Не живим више ја него живи Христос у мени. И друго 
што рече Апостол Павле: Тешкоће, бремена, једни других носите.

– Да се остварује воља Онога који је у стању и живот свој да положи, и то за 



грешнике а камоли за узорне људе. Ми хришћани имамо жељу да толико 
оприсутњујемо Христа да други, гледајући у нас, могу доживети исту ту 
љубав коју је Господ Христос показао према људима, поручио је Митрополит 
Атанасије, пожелевши свима срећно корачање у тај сусрет са Богом.
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